



四健園地



服務
十年指導員：
傅秋陽(豐原鎮)、吳萬豐(大甲鎮)、周櫻江(梧棲鎮)、廖柏亭

優秀義指會員 年會接受表揚

中華民國六十年度四健會十大傑出會員、十大義務指導員、連續服務滿十年指導員，已於二月五日在四健年會中，接受隆重表揚。受獎人名單如下：

(一)十大傑出會員：黃種鈞(台北市)、許貴子(二林農校)、李圭勳(曾文高中)、吳森池(大林鎮)、高榮宗(塩水鎮)。
以上五位優秀會員，由國際崇她社台北分社頒獎。
周仕泌(公館鄉)、許米(牌頭鄉)、葉達清(左營區)、王文紀(仁武鄉)、劉文周(社頭鄉)。
以上五位會員，由中華民國四健協會頒發獎品。

國四健協會頒發獎品。

(二)十大傑出義務指導員：

張慶喜(台北市)、黃呈森(二林農校)、李茂松(曾文高中)、張界山(西螺鎮)、黃河清(大村鄉)、蘇錦修(路竹鄉)、李金影(鹿草鄉)、廖炎火(大雅鄉)、張文四郎(員林鎮)、程河北(西螺鎮)。

台北市中山區四健花卉組共同作業(莊永豐)



台北市中山區 花卉共同作業

台北市中山區四健會花卉共同作業組，自成立共同作業以來，在陳必卿義務指導員領導下，成績輝煌。

該作業組於春節前夕，完成第一期生產作業，生產盆栽花卉百餘盆。同時計畫第二期生產作業，預定搭建蔭棚生產盆栽一百盆。(詠風)

熱烈緊張的四健年會

張欽郎

中華民國六十年四健會年會，於二月四日起四天，在台中市教師會館展開一連串活動。來自全省、台北市及金馬地區的優秀四健代表、義指及草根大使，計三五一名參加。

五日上午九點開幕典禮，由省農會總幹事胡龍寶主持。他在致詞中勉勵四健會員，以健全的双手和頭腦來創造，並培養高尚的品格，成為社會優秀的公民，農村最好的幹部。同時他期望全體會員，能發揮四健精神，共同轉移社會風氣，以提高四健會在社會上的地位。農復會主任委員沈宗瀚，要求四健青年改變耕作觀念，以新的知識和技術，來配合今後農業發展的需要，這是做為一個現代化農民的必備條件。

同時，他認為農業生產，應兼顧到市場的需要和品質，並接受農業專家的技術指導，這樣才不致發生銷路問題。在現代農場經營中，成本分析非常重要，可是大多數農民都沒有養成記帳的習慣，以致於發生虧本而不知真正原因。因此，發展農業，除要改善生產條件外，更需要加強推廣教育和技術訓練，這樣才能解決農業生產上的困難。

沈主委對台聚公司及國際崇她社捐款表揚優秀四健會員，表示非常感激。他更盼望全國工商界人士，協助推行四健會活動，以促進台灣的農業邁向現代化。

農林廳長張訓舜指出，美國農業的成功發展，得力於機械化的耕作方式、新技術培育新品種和企業化經營。在邁向現代化農業過程中，我們應朝此方向推進，才能建立完善而理想的農業基礎。

五日下午舉行公民教育及四健常識測驗。會員聚精會神地埋首作答，

榮譽心的驅使，並不亞於一場大專聯考呢！作業成果發表比賽，會員都以最豐富的內容和實例，將作業經驗與心得詳細的報告，競爭激烈，盛況空前。

緊接着由去年出國訪問的十位國際農村交換代表，報告各別訪問的心得。他們認為今後選拔草根大使，應加強會員的家事作業能力及訪問國語言的學習，以便出外時，能够做好國

民外交，爭取我們的國際地位。
六日上午，為農業現代化問題討論及方法示範表演。會員們對於目前所面臨的農業困難，都熱烈的提出討論。他們認為解決農業問題，除了推行農機化外，減低農業成本、稅捐的降低、換谷辦法的改變，這些都是迫切需要解決的問題。同時與會會員也深深感到共同作業的重要，這是互助合作的最好辦法。

六日中午舉行盛大的遊行，這是舉辦四健年會以來的首次，不但引人注目，也使年會活動進入最高潮。整齊的陣容，活像一支英勇的軍隊，會員們個個雄糾糾氣昂昂地邁步前進，正代表着我們四健青年朝氣勃勃。在農業生產的行列，又增加了一批建設農村的新力軍，為我們的農村開展了光明的前程。



上—教育展示會

下—作業成果發表(林坤德)